



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
IV сесія IX скликання

Р І Ш Е Н Н Я

19.09.2024

Київ

№ 3/9811

Про звернення Київської міської ради до Президента України щодо вжиття невідкладних заходів, спрямованих на визволення українських військовополонених із російського полону

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою вжиття усіх можливих невідкладних заходів, спрямованих на визволення українських військовополонених із російського полону, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Направити звернення Київської міської ради до Президента України щодо вжиття невідкладних заходів, спрямованих на визволення українських військовополонених із російського полону, згідно з додатком.
2. Оприлюднити це рішення Київської міської ради у спосіб, визначений чинним законодавством.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків.

Київський міський голова




Віталій КЛИЧКО

Додаток
до рішення Київської міської ради
вг 19* 09, 2024* № 3/9811



ЗВЕРНЕННЯ

до Президента України щодо вжиття невідкладних заходів, спрямованих на визволення українських військовополонених із російського полону

Депутати Київської міської ради звертаються до Вас із закликом докласти всіх зусиль щодо визволення українських військовополонених із російського полону.

До катівень путінського режиму запроторені тисячі українських військових.

Перебуваючи в нелюдських умовах, без належного харчування та санітарних умов, наші бранці постійно зазнають приниження, що є наругою над людською гідністю.

Вони щодня зазнають катувань, що прямо суперечить Женевській конвенції про поводження з військовополоненими.

Життя і здоров'я бранців під загрозою. Постійні фізичні та моральні тортури призводять до каліцтва та виснаження.

Хворі та знесилені, без належної медичної допомоги, вони залишаються там помирати.

За даними Моніторингової місії ООН з прав людини в Україні, понад 95% українських військовополонених зазнали тортур, що є серйозними воєнними злочинами.

Порушуючи всі міжнародні права та знехтувавши правами людини, Росія свідомо продовжує знущатися над українцями.

Українська влада має максимально часто порушувати питання повернення військовополонених на всіх міжнародних майданчиках, щоб це постійно було у фокусі уваги наших міжнародних партнерів.

Необхідно максимально залучати до співпраці міжнародні правозахисні та гуманітарні організації. Зокрема, надати їм безперешкодний доступ до військовополонених задля моніторингу умов їх перебування та належного ставлення до них.

Звертаємося до Вас із закликом інформувати суспільство про умови та стан українських військових у російському ув'язненні.

Також українська влада повинна максимально підтримувати родини військовополонених, зокрема надавати всебічну підтримку: психологічну, матеріальну та юридичну допомогу.

Закликаємо Вас розробити чіткий план репатріації українських бранців додому.

Кожен день зволікання призведе до ще більшої кількості смертей українських військових у російських в'язницях.

Визволення українських військовополонених має стати першочерговим завданням української влади!

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО
